

IBIS AL RIGGA HOTEL 3* s výlety v ceně



Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování IBIS AL RIGGA 2**

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s odbaveným zavazadlem
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění





Popis ubytování

IBIS AL RIGGA 2**

Ibis Al Rigga se nachází v dubajské čtvrti Al Rigga s velmi dobrou dostupností do všech částí Dubaje. Stanice metra Al Rigga je od hotelu vzdálena 5 minut pěšky. Na dubajské mezinárodní letiště je to od hotelu 5 km a v blízkosti je taktéž Dubai Creek, ze které vás zavezou do historické čtvrti Bur Dubai, na druhé straně zálivu Khor Dubai. Za pouhých 5 minut lze též autem dojet k obchodnímu domu Al Ghurair City Mall. Hotel nabízí ubytování za dobrou cenu, fitness centrum a bezplatné parkování. Hotel disponuje celkovou kapacitou 280 moderních pokojů s typickým vybavením patřícím IBIS hotelům. V jednoduše, ale pohodlně zařízených pokojích je psací stůl, připojení k vysokorychlostnímu internetu a satelitní TV s plochou obrazovkou. Každý pokoj má také klimatizaci, telefon s přímou volbou a vlastní koupelnu s WC a vysoušečem vlasů. Mezi hotelové služby patří nonstop recepce, 24h pokojová služba, úschovna zavazadel a zařízení pro tělesně postižené. Hotel má také nepřetržitě otevřenou restauraci připravující pokrmy mezinárodní kuchyně a 2 bary, do nichž se můžete následně přesunout k relaxaci u sklenky. V okolí hotelu najdete řadu dalších restaurací a obchodů.

Popis lokality ubytování

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu. Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je viceprezidentem a premiérem SAE (hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj. Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spousta krásných pláží, které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláž je Jumeirah Beach, u které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také emirátem plným kontrastů - velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami, nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí

rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole. Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva umělé ostrovy ve tvaru palm či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.
